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      Poznań, 30 sierpnia 2016 r.

Szanowni Państwo

Dyrektorzy szkół 
województwa wielkopolskiego
Zapraszam serdecznie uczniów klas ze szkół podstawowych, gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych do udziału w Ogólnopolskim konkursie pt. Racjonalnie się odżywiasz, zdrowie wygrywasz.

Celem konkursu jest upowszechnianie wśród uczniów i wychowanków wiedzy na temat prawidłowego żywienia oraz kształtowanie pozytywnej postawy wobec spożywania zdrowych produktów żywieniowych, przeznaczonych dla dzieci i młodzieży, określonych w rozporządzeniu Ministra Zdrowia w sprawie grup środków spożywczych przeznaczonych do sprzedaży dzieciom i młodzieży w tych jednostkach, w szczególności owoców, warzyw i produktów zbożowych pełnoziarnistych.

Przedmiotem konkursu jest wykonanie przez uczniów danej klasy zbiorowej pracy (jednej z propozycji) na temat zdrowego żywienia:
· logo wraz z hasłem reklamowym,
· plakatu,
· ulotki,
· kartki z kalendarza (jeden wybrany miesiąc),
· kalendarza całorocznego (na jednej stronie, graficzna tematyczna oprawa),
· komiksu.

Każda szkoła może zgłosić jedną klasę. Pracę konkursową należy wykonać na jednej kartce w formacie A4, w dowolnej technice.

Zainteresowanych prosimy o zapoznanie się z Regulaminem Konkursu oraz wypełnienie i przesłanie karty zgłoszenia (formularz on-line) wraz z załącznikami i pracą konkursową do dnia 30 września 2016 r. na adres Kuratorium Oświaty w Poznaniu - decyduje data wpływu do kancelarii Kuratorium.  
Dyrektor Wydziału 
Rozwoju Edukacji

Irena Pyszyńska-Królak

Załącznik:

1) Ogłoszenie konkursowe
2) Regulamin Konkursu
3) Karta zgłoszenia – formularz on-line
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