LES NON INVITÉS
Maxime, 20:33
Je me suis assis sur ma terrasse et j'ai regardé le coucher de soleil. Ce soir, tout semblait calme, à l'arrière-plan, je n'entendais que les bruits de l'animal des voisins. Néanmoins, je ressens toujours une légère anxiété, car il y a deux jours, un voleur a volé  un gage en or chez Madame Delacroix. Aujourd'hui, je voulais me reposer, je suis entré dans la maison et j'ai pris une gorgée d'eau dans la verre. Je suis resté dans le salon et j'ai décidé de changer quelque chose. J'ai pris une grande bouteille et j'y ai mis les fleurs, qui ont récemment commencé à beaucoup grandir. Mon petit ami devait venir me voir dans deux heures, alors j'ai décidé de prendre un bain. J'ai monté les escaliers et me suis dirigé vers la salle de bains. La douche n'a pas pris beaucoup de temps, alors j'ai décidé de fabrique plus de quiche. Il me restait encore une heure quand j'ai entendu la sonnerie, quelqu'un a dû appuyer sur le bouton. 
Je me suis approché de la porte pour voir qui me rendait visite. J'étais terrifié par ce que je voyais de l'autre côté. Derrière la porte, il y avait deux personnages masqués en lapin. Ils avaient une hache et un marteau avec eux.
- Partez ! - J'ai crié, mais ils ont fait des bruits étranges et effrayants, et l'un d'eux s'est jeté avec une hache sur la porte. J'ai sauté en arrière et j'ai commencé à m'enfuir. 
Il y avait de la fumée dans la maison, je n'ai pas sorti les aliments du four. Maintenant, je ne me souciais pas de savoir si tout mon travail allait disparaître, je devais sauver ma vie. J'ai couru vers la terrasse, mais il y avait aussi un autre tortionnaire, avec deux longs couteaux à la main. Malheureusement, j'étais coincé  dans les quatre murs de ma maison. Il n'y a pas si longtemps, je m'inquiétais pour un voleur, et maintenant j'ai probablement trois asspitareurs autour de moi.
Je me suis souvenu que j'avais reçu une arme à feu de mon beau-père pour mes 20 ans, alors j'ai couru dans la chambre sans hésiter. J'ai ouvert le placard et j'ai sorti un nouveau pistolet inutilisé. J'ai chargé le magazine comme mon beau-père me l'a appris et je suis allé voir ce qui se passait chez moi. En descendant lentement les escaliers, j'ai continué à être vigilant. Au début, c'était calme, mais je savais que ça ne prendrait pas longtemps. Je suis sorti du coin de la rue et quelqu'un m'a frappé à l'estomac avec un poing, je suis tombé sur le sol. Il allait déjà me planter son couteau, mais j'ai sauté en arrière et je lui ai tiré dessus. La balle l'a touché en plein cœur. Pour la première fois, j'ai blessé une autre personne, mais je savais que c'était nécessaire.
Je n'ai pas pu être paralysé pendant longtemps, car la balle suivante se dirigeait vers moi. M. Lapin a utilisé son marteau, heureusement j'ai réagi rapidement et je me suis couvert avec mon épaule. La douleur perçante s'est étendue à tout mon corps. Je ne lui étais pas redevable et je lui ai donné un coup dans la cuisse. L'homme a crié, mais j'ai juste sorti le pistolet et je l'ai mis sur sa tête. Un instant plus tard, il n'a plus crié.
- Vous n'êtes peut-être pas entré dans cette maison ! - J'ai assisté aux arts martiaux pendant 15 ans, mais malheureusement, les événements tragiques m'ont fait développer de l'empathie et de la bonté. Cependant, la graine du mal est restée en moi, elle n'a pas disparu jusqu'à la fin.

	J'ai fait quelques pas et je me suis retrouvé dans le salon. Mes belles fleurs se tenaient en place, et à côté d'elles se trouvait un homme encapuchonné avec une hache. Nous nous sommes regardés pendant deux minutes. Moi, tout en sang, il était encore aussi propre qu'un lapin en cage. Nous nous sommes jetés à l'eau. Nous verrons qui gagnera la bataille finale.
***
Matthias, 23:01
	Je suis en retard, encore une fois. Je ne sais pas ce que Maxime doit penser de moi, mais la prochaine fois, je serai à l'heure. J'ai conduit ma voiture dans une rue qui était récemment vide. La plupart des gens sont partis en vacances, et seules les personnes âgées sont restées à leur domicile. Je me suis garé près du garage et je suis sorti avec des fleurs. Aujourd'hui, c'est notre premier anniversaire, je ne peux pas imaginer la vie sans mon homme. J'ai marché jusqu'à l'entrée, mais la porte était complètement détruite. J'ai remarqué du sang sur le sol dans le hall, j'allais appeler la police, mais quelque chose m'a fait oublier cette pensée. Je suis entré, j'ai failli trébucher sur un corps sur le sol. Je me suis couvert la bouche avec ma main et j'ai continué. Maxime était debout dans le salon, tout sale de sang. Il tenait une hache dans sa main et a coupé quelqu'un sur le tapis. Il a pris huit coups et s'est ensuite retourné. Il m'a regardé et m'a dit:
- Joyeux anniversaire, mon chéri, à notre anniversaire.	
	
		



