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C'était une belle journée. Il y avait beaucoup de monde assis dans le restaurant buvant du café. Le serveur montait les escaliers en prenant les commandes. La plupart des clients ont commandé de l'eau dans des bouteilles en verre. C'était de l'eau magique, quand tu la buvais tu grandissais très vite. A été fabriqué selon une recette secrète. La recette était cachée dans un vieux coffre, gardé par un énorme animal. 
Un jour, un serveur a essayé de voler une recette. Alors il a pris un aspirateur et est allé nettoyer dans le coffre. Il voulait vraiment prendre la recette et s'enfuir. Il est entré dans la pièce inaperçu et a commencé à chercher. Il regardait attentivement… Touché le mur pour trouver le coffre. Soudain, sa main s'est coincée dans le mur. C'était un trou qu'il n'avait jamais vu auparavant. Pour se libérer, il fallait appuyer sur un bouton. 
Après un moment, il l'a fait. Puis des confettis tirés du canon et une musique forte a commencé. Ils l'ont tous entendu et ont couru dans la chambre. Ils ont trouvé un voleur là-bas. En guise de punition, il a été renvoyé du travail. Heureusement, personne n'a réussi à voler la recette secrète.
