Oferta Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej nr 2 w Poznaniu w ramach Miejskiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii

Szanowni Państwo!

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna nr 2 w Poznaniu informuję o działaniach podejmowanych w ramach Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii:
a) Od 1 września do końca roku kalendarzowego 2023 kontynuowana jest działalność Punktu Konsultacyjnego dla rodziców uczniów poznańskich szkół przejawiających zachowania problemowe lub ryzykowne takie, jak:
· picie alkoholu, zażywanie narkotyków lub dopalaczy,
· nieodpowiednie wypełnianie roli ucznia stanowiące znaczne ryzyko dla prawidłowego rozwoju (np. wagary, przerwanie edukacji).
Na konsultację oraz interwencje kryzysową w Punkcie mogą umawiać się rodzice dzieci i młodzieży uczącej się w Poznaniu poprzez sekretariat Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej nr 2 w Poznaniu w godzinach 8:00 – 18:00 od poniedziałku do piątku (nr 61 – 852 – 85 – 58). 
[bookmark: _Hlk145681633]Prosimy o poinformowanie rodziców z możliwości uzyskania ww. wsparcia.
b) Od 1 września do końca roku kalendarzowego 2023 kontynuujemy działalność związaną z prowadzeniem zajęć pt. „Przyczyny-skutki-konsekwencje” o charakterze profilaktyki problemów narkotykowych (z elementami profilaktyki rozwiązywania problemów alkoholowych) dla uczniów szkół ponadpodstawowych oraz uczniów klas VII i VIII szkół podstawowych. Zajęcia te są przygotowane jako program profilaktyki uniwersalnej dla oddziałów klasowych, do realizacji na terenie szkół w wymiarze 2 godzin lekcyjnych na oddział klasowy. 
· Kontynuowana będzie realizacja zgłoszeń szkół zainteresowanych realizacją ww. zajęć na podstawie zapotrzebowania zbieranego w marcu bieżącego roku. Liczba możliwych zajęć do zrealizowania dla szkół niezgłoszonych wcześniej jest ograniczona! Ewentualna nowe zgłoszenia szkół, do realizacji w okresie do końca roku kalendarzowego, proszę składać drogą mailową na adres: sekretariat@ppp2poznan.pl lub a.kurtyka@ppp2poznan.pl
· Zapotrzebowanie na realizację programu będzie ponownie zbierane w przyszłym roku kalendarzowym po decyzji o kształcie Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2024. 

Informujemy również, że dysponujemy scenariuszem tych zajęć możliwym do realizacji w oddziałach przygotowawczych lub w oddziałach polskojęzycznych, do których zapisane są osoby z Ukrainy (w ramach działań podejmowanych w PPP nr 2 na rzecz uczniów z Ukrainy z programu Unicef).

Zachęcam do zapoznania się z pełną ofertą Poradni Psychologiczo – Pedagogicznej nr 2 w Poznaniu na rok szkolny 2023/24 pod adresem: https://www.ppp2poznan.pl/o-nas/oferta


Z poważaniem


	
	
	mgr Mateusz Wiliński
(Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej nr 2 w Poznaniu)



[bookmark: _Hlk145681338][bookmark: _GoBack]Do wiadomości:
a) Dyrekcja Szkół Podstawowych i Ponadpodstawowych w Poznaniu
b) Specjaliści szkolni Szkół Podstawowych i Ponadpodstawowych w Poznaniu
